

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС  
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС  
В ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)  
(РСЦ ГСЦ МВС В ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ)**

**НАКАЗ**

27 09 2024

м. Хмельницький

№ 11409

**Про затвердження рішення  
акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ  
МВС в Хмельницькій області**

Відповідно до статті 15 Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, Положення про акредитаційну комісію з державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 березня 2016 року за № 322/28452, Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515 (із змінами і доповненнями), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 січня 2010 року за № 72/17367 та згідно протоколу засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Хмельницькій області від 27 вересня 2024 року № 17

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити прийняті на засіданні акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Хмельницькій області від 27 вересня 2024 року рішення:

1) відмовити в державній акредитації закладу ТОВ ХМЕЛЬНИЦЬКА ФІЛІЯ УКРМІНТРАНС, код ЄДРПОУ 45054475 для здійснення діяльності за напрямками:

підготовка (теоретичний модуль) водіїв транспортних засобів категорії «В», максимальна кількість осіб для одночасної підготовки водіїв транспортних засобів – 40 осіб, термін навчання 3 тижні (максимальна кількість осіб в групі не більше 20);

підготовка (практичний модуль) водіїв транспортних засобів категорії «В», максимальна кількість осіб для одночасної підготовки водіїв транспортних засобів – 40 осіб, термін навчання 5 тижнів, відповідно до пункту 15 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490 - рішення про відмову в державній акредитації закладу приймається в разі, коли:

стан його матеріально-технічної бази або чисельність спеціалістів є такими, що унеможливають виконання робочих програм і планів відповідно до напрямку підготовки за заявленою максимальною кількістю осіб для одночасної підготовки водіїв;

для державної акредитації подано документи, передбачені пунктами 9 і 10 цього Порядку, за формою, що не відповідає вимогам законодавства, або документи, в яких виявлено недостовірні відомості.

В поданих документах ТОВ ХМЕЛЬНИЦЬКА ФІЛІЯ УКРМІНТРАНС, код ЄДРПОУ 45054475 виявлено, що стан його матеріально-технічної бази унеможливають виконання робочих програм і планів відповідно до напрямку підготовки за заявленою максимальною кількістю осіб для одночасної підготовки водіїв, а саме:

- закінчення терміну дії висновок № 08/21 оцінки (експертизи) протипожежного стану від 21 серпня 2023 року дата закінчення 21 серпня 2024 року;

- у акті № 551 санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта від 02 серпня 2024 року не зазначено відповідність вимогам санітарного законодавства приміщення для здійснення прийому осіб, які звертаються до закладу.

Також згідно пункту 5 висновку про матеріально-технічну базу закладу та її відповідність вимогам зазначено 4 транспортних засоби (Skoda Fabia д.н.з. КА8133BT, Skoda Fabia д.н.з. BO1435EI, Skoda Fabia д.н.з. BO6406EK, Skoda Fabia д.н.з. BK3803IC) та 1 Причіп ЗАЗ 810 СТЕПОК ВХ4513XF, проте до висновку МТБ долучено результати фотозйомки лише 1 транспортного засобу Skoda Fabia д.н.з. BK3803IC.

Майданчик ТОВ ХМЕЛЬНИЦЬКА ФІЛІЯ УКРМІНТРАНС, що розташований за адресою вул. Заводська, 155, м. Хмельницький згідно поданих матеріалів фотозйомки не відповідає розділу III Переліку вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку, затвердженого Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 24 листопада 2023 року № 954, а саме:

в елементі «Повороти ліворуч, праворуч» дорожній знак встановлено не в напрямку руху транспортних засобів;

відсутні лінії початку за завершення виконання вправ;

бордюри не відповідають комплексу елементів наведених у додатку 2 Переліку вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку, затверджених Наказ

Міністерства внутрішніх справ України від 24 листопада 2023 року № 954 (далі – Перелік);

лінії початку та завершення виконання вправи не відповідають вимогам пункту 9 розділу III Переліку;

на елементі зупинка і початок руху на підйомі контрольні місця обов'язкової зупинки транспортного засобу не позначені дорожнім знаком, передбаченим пунктом 2.2 розділу 33 Правил;

відсутнє огороження майданчика.

Також у висновку про склад спеціалістів поданих ТОВ ХМЕЛЬНИЦЬКА ФІЛІЯ УКРМІНТРАНС, код ЄДРПОУ 45054475 у розділі «Медична довідка (серія, номер, дата видачі) за необхідності» спеціаліста Кіт І.З. (спеціаліст з Правил дорожнього руху, основи безпеки руху, будови та експлуатації ТЗ) внесено відомості наявності медичної довідки.

Додатково до матеріалів, які подані на державну акредитацію закладу ТОВ ХМЕЛЬНИЦЬКА ФІЛІЯ УКРМІНТРАНС долучено відомість про учбові транспортні засоби та довідку про відповідність будівельним нормам приміщення, що не передбачені нормативно-правовими актами які визначають процедуру державної акредитації закладів незалежно від форми власності та організаційно-правової форми (у тому числі філій чи відокремлених підрозділів юридичних осіб), що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

2) анулювати сертифікат про державну акредитацію закладу Дунаєвецький районний СТК ТСОУ код ЄДРПОУ 2725061 сертифікат серії МВС № 001928 виданого 02.03.2021.

3) анулювати сертифікат про державну акредитацію закладу Старокостянтинівський ПТНЗ ТСОУ код ЄДРПОУ 2725138 сертифікат серії МВС № 002424 виданого 31.03.2021.

2. Головному спеціалісту із зв'язків з громадськістю регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) Лужняк Л.В. забезпечити оприлюднення цього наказу та протоколу від 27 вересня 2024 року № 17 засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Хмельницькій області на офіційному вебсайті регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС).

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) Новицького В.М.

Начальник



Микола ІЩЕНКО